
NOT_0000519_03 1 / 4

Profil d’éclairage LED
LED lighting profile
Instructions de montage
Mounting instructions

Références / References

PLED1M16 09490630 ALIML60 09482272

PLED3M16 09490631 

ALIML30 09482229

Nécessaire / Necessary

x 1 10 min
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1 Possibilités de montage / Mounting possibilities

Sous un meuble haut / 
Underneath a wall unit

Sous un plan de travail pour souligner 
un profil sans poignée / Underneath a 
worktop to highlight handleless profile

Reférences / References PLED1M16 / PLED3M16

Alimentation luminaire / 
Light power supply 24 V

Flux lumineux de la source /  
Light source luminous flux 480 Lm

Puissance de la source / 
Light source power

5 W par mètre / 
5 W per meter

Température de couleur de la source / 
Colour temperature of the light source 4000 °K

Indice de protection / 
Index protection rating IP20

Isolation électrique / 
Electrical insulation Classe III / Class III

Ce luminaire intègre une source lumineuse de classe F. / This light integrates a class F light source.

FOURNIER
LS_SHG_08

5

PLED1M16

i Données techniques / Technical data

La source lumineuse de ce luminaire n’est pas remplaçable. Lorsque la source 
lumineuse atteint sa fin de vie, le luminaire entier doit être remplacé. / The light source 
of this light is not replaceable. When the light source reaches the end of its life, the 
entire light must be replaced.

L’alimentateur de ce luminaire est remplaçable par un professionnel. / The driver of 
this light is replaceable by a professional.
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Nettoyez les surfaces avec un produit dégraissant / 
Clean the surfaces with a degreasing product

5

2 Facultatif / Optional

3

Profils recoupables à la dimension 
souhaitée / Profiles can be cut to 
the desired size

Il restera une zone d’ombre allant de 0 à 40 mm selon la zone de découpe. / It will 
remain a shadow area ranging from 0 to 40 mm depending on the cutting area.

1

2

3

4

Pliez le câble pour pouvoir le faire remonter derrière 
le fond du meuble. / Bend the cable then it can be 
brought up behind the bottom of the unit.

1 Eclairage sous meuble haut / Lighting under wall unit
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3 m maximum de profil par alimentateur de 30 W / 
No more than 3 m of profile per 30 W transformer

6 Branchement électrique / Electrical connection

Entaillez le profil sans poignée pour faire passer le câble. / 
Cut the handless profile to pass the cable through.

2 Eclairage sous plan de travail / Lighting under worktop

Le luminaire doit être installé par un électricien qualifié et câblé conformément aux exigences 
nationales en vigueur. / The light shall be installed by a qualified electrician and wired in 
accordance with the national requirements in force.

Coupez l’alimentation générale / Cut off the general power supply

Conformément à la norme NF C 15-100, raccordez l’applique à l’alimentation électrique par l’intermédiaire 
d’un boitier de raccordement non fourni (IPX4). / According to standard NF C 15-100, connect the light to the 
power supply through a connection box not supplied (IPX4).
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CLIC

AC 230 V ~ 50 Hz

Ref. ALIML30 / 
Ref. ALIML60

Le type et le nombre d’alimentateurs à utiliser pour votre installation dépend :
  - Du nombre d’appareils à connecter  
 - De la puissance maximale cumulée des appareils électriques à connecter /
The type and number of drivers to use for your installation depends on :
  - The number of appliances to be connected
 - The maximum cumulative power of the electrical appliances to be connected


